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K 6917/K 1040 von Altingen

Gemarkung AltingenLandkreis Tübingen

Gemarkung KayhLandkreis Böblingen
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Kontrollschacht
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siehe
Brückensanierungsplanung
Kappenverbreiterung

Telekomleitung
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Telekomleitung
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Querung Wasserleitung
sichern, ggf. tiefer legen

Hinweis :
Bordsteinabsenkung auf 0 cm
an den Radwegquerungen !
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profilieren

Leerrohr DN 110

Schacht vorsehen
Leerrohr DN 110 zur

Signalanlage

Breitband
3* DN 50

Leerrohr DN 100
für EnBW

Breitband
3* DN 50

<-
 S

ch
ut

zp
la

nk
e 

->

Schacht
anpassen

Schacht
anpassen

Schacht
anpassen

Schacht
anpassen

Schacht
anpassen

neuer Mulden-
ablaufschacht
D:416,01
S:415,00

neuer Mulden-
ablaufschacht
D:416,30
S: örtl. festlegen
Rohr DN 300
neu
L=16,0m

Achse 124

Achse 726

Achse 125

Ac
hs

e 
73

0

Ac
hs

e 
72

3

Ac
hs

e 
73

1

Ac
hs

e 
72

2

Achse 727

Achse 128

Ach
se

 62
1

Achse 624
Achse 625

R
=2000,000

R
=608,392

1+101,021

R
=608,392

A=100,000
1+187,984

A=100,000
R

=250,000
1+227,984

R
=250,000

A=100,000
1+299,138

A=100,000
R

=∞
1+339,138

H=  2300 m

KM
=1+306,320

TS=416,694 m

35%
0,70%

94,839 m

H=  1500 m

KM
=1+401,159

TS=417,358 m

0,70%
94,839 m -2,50%28,305 m

H=   250 m

KM
=0+020,776

TS
=409,312 m

3,00%

20,985 m

6,00%

115,464 m

H=   1
50 m

KM
=0+136,239

TS=416,240 m

6,
00

%
11

5,
46

4 
m

-6,00%
37,726 m

H=   1
00 m

KM
=0+173,965

TS=413,976 m

-6,00%
37,726 m

3,6
0%

16
,03

5 m

H=   300 m

KM
=0+060,510

TS
=414,359 m

7,00%

32,251 m

H=  1000 m

KM
=0+113,580

TS=416,481 m

4,00%

53,069 m
0,50%

55,521 m

H=  1000 m

K
M

=0+169,100
TS

=416,759 m

0,50%
55,521 m -0,50%

64,294 m

H
=  1000 m

KM=0+233,395
TS=416,437 m

-0,50%
64,294 m

-1,98%
39,383 m

H
=  2565 m

KM=0+272,778
TS=415,659 m

-1,98%
39,383 m

-3,65%
57,324 m

H=
   

50
0 

m

KM=0+015,082
TS=416,694 m3,

20
%

15
,0

82
 m

5,
50

%
86

,5
67

 m

H
= 15000 m

KM=0+124,952
TS=416,135 m

-0,70%
173,013 m

-1,75%
175,048 m

1+080

1+100

1+120

1+140

1+160

1+180

1+200

1+220

1+240

1+260

1+280

1+300

1+320 1+340 1+360 1+380 1+400 1+420

0+020

0+040

0+060

0+080

0+100

0+120

0+140

0+160

0+180

0+200

0+220

0+240

0+260

0+280

0-020

0+000

0+020

0+040

0+060

0+080

0+100

0+120

0+140

0+160

0+180

0+200

0+220

LZ=75m

LV+LA=75m

LZ=75m

0-030

2,5%

3,5%

3,5% 2,5%
2,5%

0,0 % 2,5 %

2,49% 0,3 %

0,0 %

1,2 %

2,55% 2,49%

2,51%

2,5%

3,56%

1,68%

2,09%

2,4 %

2,39%

1,19%

1,46%

2,87%

2,5 %

2,5 %

0,0 %
0,0 %

LZ=70m

LV+LA=50m

LZ=70m

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5%

2,5
%

2,5
%

BE_LP05_500


